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SaƟsfacƟon de l’accueil 

SaƟsfaisant

Très saƟsfaisant

31%

69%

92
avis recueillis

-   1
évoluƟon mois précédent

MoƟfs de visite au PAN 

Meconnaissance de l'usage d'internet

Besoin d'assistance avec les démarches administraƟves 

Echec de la réalisaƟon de la démarche après une tentaƟve

Difficultés à uƟliser internet

Pas d'accès à internet ou aux équipements informaƟques 

7.6%

20.7%

47.8%

0.0%

23.9%

 

AbouƟssement de la demande

Oui 

ParƟellement

Non

91%

9%

0%

 

Démarche concernée

Permis de conduire 

Carte grise 

Carte d'idenƟté, passeport

Aide démarches séjour / 
DCEM / TVE / ASILE 

13.0%

25.0%

13.0%

49.0%

*DCEM : Document de CirculaƟon pour Étranger Mineur
* TVE : Titre de Voyage pour Etranger

CondiƟons d’accueil 

Délai d'aƩente Courtoisie des 
agents

Accompagnement 
des agents

Clarté des in-
formaƟons

Equipement in-
formaƟque

42%

78%
88%

72% 67%

8%
0% 0% 1% 6%

42%

22%
12%

27% 27%

Très saƟsfaisant InsaƟsfaisant SaƟsfaisant  
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Tranche d’âge des usagers

25/49 ans

50/64 ans

15/24 ans

 + 64 ans

11.8%

1.2%

1.2%

 

Catégories socioprofessionnelles
des usagers

AcƟf 

InacƟf

Demandeur 
d'emploi

Etudiant

44%

11%

45%

1%

Genre des usagers

Femme

Homme

57%

43%

76.3%

SuggesƟons / recommandaƟons des usagers 

- Il faut plus d’agent pour l’aide au demarches en ligne.
- Il faut plus d’acceuil de proximité
- Il faut des traducteurs 


